计算机应用基础训练卷七
选择题 

1.在计算机中，RAM的中文含义是（   ）。

A．随机存储器      B．只读存储器   C．高速缓冲存储器  D．可编程控制器

2．第一台电子计算机使用的组成逻辑运算的部件是（    ）。

  A．集成电路  B．大规模集成电路    C．晶体管  D．电子管

3．计算机能直接识别的语言是（ 　　）。

A．高级语言　　　B．汇编语言　　C．机器语言　　D．人机对话语言

4．下列各项中，属于计算机输入设备的是(     ).

 A．打印机    B．显示器    C．鼠标    D．投影仪

5．下列存储器中，存取速度最快的是（  　　）。

　A．光盘     B．U盘     C．硬盘   D．内存储器

6．计算机的硬盘正在工作时，最忌讳（ 　　）。

　A．突然断电　　B．使用键盘　　C．使用鼠标　　D．使用打印机

7．下面列出的四项中，不属于计算机病毒特征的是（   ）。

　A．潜伏性　　B．可触发性　　C．传染性　　D．免疫性
8．在Windows XP中，启动应用程序的正确方法是（   ）。

 A．用鼠标双击该应用程序图标    B．将该应用程序窗口最小化成图标

C．将该应用程序窗口还原        D．将鼠标指向应用程序图标

9．在Windows XP中，鼠标指针呈四箭头形状时，一般表示（    ）。

 A．窗口可以上下移动    B．选择菜单   C．用户等待    D．完成操作

10．计算机病毒发作时 (　　　 )。
 A．影响计算机操作者的身体健康     B．损坏计算机键盘  
 C．大大加快计算机的运行速度       D．影响计算机的正常运行 
11．下列属于系统软件的是： (     )  
 A．Word     　　　 B．Excel     C．金山打字通　　 D．Windows XP 
12. word 中，若要改变打印时的纸张大小, 正确的是:

A. [工具]对话框中的[选项]    B.[格式]对话框中的[中文版式]

C.[页面设置]对话框中的[版面] D.[页面设置]对话框中的[纸张]
13.  Word中，可以显示分页效果的视图是（     ）。

  A.普通视图       B.大纲视图      C.页面视图       D.主控文档

14. word 中，要画一个正方形,可在[绘图]工具栏中选择“矩形”，再：

A． 按住Alt键用鼠标拖动出正方形   B．按住TAB键用鼠标拖动出正方形

C． 按住Ctrl键用鼠标拖动出正方形  D．按住Shift键用鼠标拖动出正方形
15.在Word中，段落标记（    ）。

  A.通过按回车键产生，仅仅代表一个段落的结束  B.无法在屏幕显示

  C. 标记一个段落结束，还保留该段落的所有格式  D. 不可能出现在图形后面

16．在Word中，当前输入的文字被显示在（   ）。

A．文档的尾部 　　B．鼠标指针位置　　C．插入点位置　　D．当前行的行尾
17．在Word中，“剪切”命令是（   ）。　　

A．将选定的文本移入剪贴板　          　  B．将选定的文本复制到剪贴板

C．将剪贴板中的文本粘贴到文本的指定位置　D．仅将文本删除

二、填空题

1．通常所说的64位机指的是计算机CPU的              。　
2.编译方式通过一种编译程序将高级语言编写的源程序整个翻译成           。

3.        工具是Windows 提供的一个图像处理软件，我们可以通过它绘制一些简单的图形。
4．在Windows的菜单中，有些命令后有三个点组成的省略号，选择这样的命令就会打开一个           。
5．用户当前正在使用的窗口称为        窗口。
6.Word2003属于        处理软件。

7.Word字体的默认字体为         ，字号为         。

8．在Word中，快捷键       的作用，等效于用鼠标在文档选定区中连击三次。　　　
3、在Word中，必须在_____视图方式或打印预览中才会显示出用户设定的页眉和页脚。
9．在Word中，将鼠标指针移到文档左侧的选定区并连续快速单击鼠标左键_____次，来选定整篇文档。
10．页眉和页脚的建立方法一样，都用     菜单中的“页眉和页脚”命令进行设置。
三、判断题

1.五号字体要比四号字体大 。(     ) 
2.72号字要比36号字大。 (    ) 
3、在计算机存储器中，内存的存取速度比外存储器要快。 (    ) 
4、Windows98中，窗口最大化后，最大化按钮会变为还原按钮。 (    ) 
5、计算机网络不会传播计算机病毒。(    ) 
6、删除后的文件一定能从回收站中恢复 (    ) 
7、CPU应包括控制器、运算器和内存三部分。(    )
8.在计算机中的存储器中，内存的存取速度比外存储器要快。 (    )
9.在计算机内部信息的表示的形式是二进制数。 (    )
四、简答题。

1．简述在资源管理器中选定多个相邻文件或文件夹的操作步骤。

　　　  

2.在Windows中，退出应用程序有哪些方法？
《计算机应用基础》训练试卷

一、填空题

1、微型计算机CPU是由____________和_____________和寄存器组等组成。

２、微型计算机键盘上的Enter键称作________，Shift键称作__________。

３、如果微机系统因为死机需要重新启动，在不关闭主机电源的情况下，可以使用主机面板上的_________键。

４、计算机病毒具有___________、____________隐蔽性、潜伏性和激发性。

５、对于文件或文件夹，我们可以设置___________、__________、___________三种属性。

４、Word中，_________菜单的底部可以看到最近用过的文件名列表。

５、桌面上对图标的排列提供了５种方式，分别是按名称、按类型、_______、______、_____。

６、在菜单栏中带有“…………”的菜单项，表示选择该选项时将会弹出______________。

7、从“开始”菜单启动Ｗord2003的步骤是：选择_________、___________、_______________、_____________________命令。

８、Word2003中，文件或文件夹的属性可分为__________、____________、_________三种。

９、组合键Ctrl＋空格的功能是__________________输入法切换。

10、工具栏中“ ”的两个按钮，分别表示的意义是_________和___________。

１１、在Word2003中，对文档进行编辑操作之前，一般要求先___________要编辑的文档。

12、将鼠标移动到文本框上时，当鼠标指针变为___________形状时，拖动鼠标可以改变其大小。

１３、如果文档在一张页面上未显示满时即需要分页，可按_____________组合键进行手工分页。

１４、如果打开一个Ｃ盘中的文档，经过编辑后欲将其保存到Ｄ盘中，应选择_________菜单下的_________选项。

15、在Word中“替换”对话框中的“替换为”文本框中，不输入任何字符，则替换操作的结果是________________________。

二、选择题：

１、关机后会使存储数据丢失的存储器是（     ）

A、内存         B、软盘               C、硬盘           D、光盘

2、微型计算机主机箱背面的连接端口一般呈梯型，其目的是（        ）

A、使线路连接得牢固           B、使线路连接得美观

C、便于厂家生产               D、防止用户将线路接反

3、在Windows XP系统中复制对象可用的快捷键是（         ）

A、Ctrl+Z         B、Ctrl+X       C、Ctrl+P          D、Ctrl+C

4、使用鼠标移动窗口的位置，可以拖动窗口的（         ）

A、标题栏        B、菜单栏        C、工具栏           D、工作区

5、在Windows XP系统中鼠标双击某一应用程序图标后，则代表（　　　　）该程序。

Ａ、拖放　　　　　Ｂ、切换到　　　　Ｃ、指定　　　　　Ｄ运行 

6、计算机病毒是指(    )

A、编制有错误的计算机程序       B、设计不完善的计算机程序

C、已被破坏的计算机程序    D、以危害系统为目的特殊计算机程序

7、在Windows XP中,利用回收站可恢复(     )上被删的文件。

A、软盘     B、硬盘     C、内存储器     D、光盘

8、在Windows XP中，一个应用程序被最小化后，该应用程序将（   ）

A、被终止执行  B、暂停执行  C、在前台执行   D、被转入到后台执行

9、在Windows XP系统中，用鼠标左键在不同的驱动器之间拖动一个对象，结果是（    ）

A、移动该对象  B、复制该对象   C、删除该对象      D、无任何结果

10、在Windows  XP中系统的“资源管理器中”左部窗口中，若显示的文件夹图标前带有加号（+），则意味着该文件夹（    ）

A、含有下级文件夹  B、仅含文件 C、是空文件夹  D、不含下级文件夹

11、在Word2003，关于表格与文本之间转换的叙述，正确的是（      ）

A、只能将表格转换为文本     B、只能将文本转换为表格

C、文本和表格间可相互转换   D、文本和表格间不能相互转换

12、下面不能关闭Word2003应用程序窗口的操作是(     )

A、
双击标题栏左边的控制菜单框   B、单击标题栏右边的关闭“Ｘ”按钮

C、
选择“文件”菜单中的“关闭”选项  D、选择“文件”菜单中“退出”选项

13、在Windows  XP中，当一个文档被关闭后，该文档将（   ）

A、保存在外存中             B、保存在内存中  

 C、保存在剪切板中            D、保存在回收站中

14、在Word 2003应用程序窗口中，不可能同时出现的控制按钮是（   ）

A、“最大化”按钮和“最小化”按钮。B、“最大化”按钮和“关闭”按钮

C、“最大化”按钮和“还原“按钮。D、“最小化“按钮和”还原“按钮

15、在Word 2003窗口中，当鼠标指针变为“[image: image1.png]


”形状时，鼠标指针位于（    ）

A、文档编辑区的正文显示区域  B、文档窗口之外的（如菜单栏、工具栏）

C、 文档编辑区中页面的左边距处   D、文档编辑区中页面的右边距处

三、判断题

1、计算机的三总线指的是地址总线、数据总线、控制总线。（     ）

2、计算机在使用几个小时间后一定要关一段时间。（     ）

3、Windows XP属于应用软件部分。（　　）

4、软盘中的信息删除后将临时存放在回收站中。（　　　）

５、页眉和页脚必须在页面视图下显示。（　　　）

四、简答题：

１、在“我的文档”文件夹中新建一个名为“我的学习”的新文件夹，然后将“我的学习”文件夹复制到C盘根目录下，并将其更名为“学习安排”。

2、“成功三部曲：一个人能否成功，固然要靠天才，要靠努力，但善于创造时机，及时把握时机，不因循，不退缩，不观望，想到就做，有尝试的勇气，有实践的决心，多少因素加起来才可以造就一个人的成功。”将该段话格式设置如下,简述操作方法。

成功三部曲

一个人能否成功，固然要靠天才，要靠努力，但善于创造时机，及时把握时机，不因循，不退缩，不观望，想到就做，有尝试的勇气，有实践的决心，多少因素加起来才可以造就一个人的成功。
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